



Гранд-тур по Карелии +Соловки (1 ночь на Соловках)

Продолжительность: 6 дней

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

Места показа: Петрозаводск, Горный Парк Рускеала, Рускеальские водопады, Сортавала, остров Валаам, остров Кижи, Шунгит центр, Водопад Кивач, Государственный природный заповедник Кивач, Кемь, Соловецкие острова, территория Гора Секирная, посёлок Рабочеостровск

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 76 300 руб.

В стоимость тура включено	В стоимость тура не включено
<ul style="list-style-type: none">• Проживание в гостиницах по программе• все номера с удобствами в номере• входные билеты в музеи,• питание по программе• транспортное и экскурсионное обслуживание.	<ul style="list-style-type: none">• Авиа или ж/д билеты• Трансфер до места сбора группы• Питание, не включенное в программу: обеды, ужины

Описание тура

Уникальный тур по Карелии!

Программа тура

День 1. Воскресенье (завтрак).

По прибытии поезда №18-Встреча с гидом на ж/д вокзале г. Петрозаводск, табличка «Гранд-тур по Карелии».

Завтрак в кафе города.

Автобусная обзорная экскурсия по Петрозаводску + Пешеходная экскурсия по уникальному музею современного искусства под открытым небом (экспозиция скульптур на набережной Онежского озера)

Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей города, а также с его современным обликом. Вас ждет осмотр исторических площадей, посещение Губернаторского парка, Кафедрального собора А.Невского и прогулка по набережной Онежского озера.

Выезд загород, на экскурсию «Карелия: путешествие во времени» с посещением ДВОРА ХАЛЛА.

Приглашаем погрузиться в культуру и природу Карелии за 2,5 часа.

В программе:

- Прогулка по сосновому бору вдоль самого прозрачного озера Карелии - Урозero
- Чаепитие с карельскими песнями и танцами в дизайнерском интерьере современного барнхауса
- Мастер-класс по изготовлению оберега времени в традиционной избе .
- Уникальные сувениры и открытки себе «в будущее»

Почему стоит посетить ДВОР ХАЛЛА?

- Единственное место в Карелии, где встречаются прошлое и будущее
- Прогулка в живописном уголке северной природы
- Интерактивный формат экскурсии подарит незабываемые эмоции
- Это место, где время замедляется!

Возвращение в г. Петрозаводск.

Размещение в выбранной гостинице, номера стандарт с удобствами.

День 2. Понедельник (ланч-бокс+постный обед; для тех, кто не едет на экскурсию-завтрак в отеле)

На второй день тура - за доп.плату экскурсия «Валаам+Рускеала»: БРОНЬ ОБЯЗАТЕЛЬНО ЗАРАНЕЕ, ОПЛАТА НА МЕСТЕ !

Спец.цена 14 000 рублей /взр, 8900 руб/реб до 12 лет, пенсионеры 60+, студенты, школьники 12-17 лет 13 400 руб/чел)

Продолжительность экскурсии 18-20 часов.

~05:00 Ранний выезд, чтобы успеть всё увидеть. «Ланч-бокс» в дорогу просьба взять на стойке портье Вашего отеля.

Переезд в регион Северное Приладожье (250 км).

По пути, посещение мемориала «Поклонный крест», установленного в память о Зимней войне.

Экскурсия в горном парке Рускеала - знаменитый мраморный каньон. Отвесные мраморные стены каньона производят

сильнейшее впечатление на посетителей.

После окончания экскурсии - посещение Тохминских водопадов (водопады Ахвенкоски), где снимался фильм «А Зори здесь

тихие».

Трансфер в порт г. Сортавала.

Отправление по Ладожскому озеру на остров Валаам. (45 мин. в пути на «метеоре»).

НА ВАЛААМЕ ПОЛНАЯ ПРОГРАММА (пребывание на острове 5 часов, программы пешеходные):

Экскурсия по Центральной усадьбе монастыря

Экскурсия на один из скитов Валаамского архипелага (по технической возможности монастыря)

- Экскурсия на Никольский скит - один из красивейших скитов Валаама.

- Или "Новый Иерусалим". Воскресенский скит, Гефсиманский скит, поднимаются на гору Елеон к часовне Успения Пресвятой

Богородицы.

Обед в монастырской трапезной (постный).

Валаам-Северный Афон, святая обитель, волшебная земля. В свое время на Валламе любили бывать Н.Рерих, И.Шишкин,

А.Куинджи, Ф.Тютчев, представители династии Романовых, видные церковные деятели.

Вас Валаам не оставит равнодушным!

Возвращение в Сортавала.

~00:00 Позднее прибытие в Петрозаводск.

День 3. Вторник (завтрак)

Завтрак в кафе гостиницы.

Встреча с гидом на набережной г. Петрозаводск (самостоятельное прибытие к указанному времени).

Поездка на «комете» на ОСТРОВ КИЖИ (1 час 20 мин. по Онежскому озеру. На острове-4 часа). Остров Кижи – жемчужина

Заонежья, расположен среди Кижских шхер. Главной достопримечательностью острова является музей деревянного

зодчества, в центре которого расположен ансамбль Кижского погоста. Во время экскурсии по острову Вы посетите

традиционный дом крестьянина, узнаете много нового о карельских ремеслах и традициях, послушаете колокольные звоны и

увидите одну из главных православных святынь Русского Севера-церковь Воскрешения Лазаря.

Возвращение в Петрозаводск

День 4. Среда (завтрак+обед)

Завтрак в кафе гостиницы.

Освобождение номеров, выезд с вещами.

Отправление на комфортабельном автобусе в г.Кемь (470 км)

Посещение центра Шунгита. Вас ждет знакомство с загадочным минералом, здесь Вы узнаете о свойствах шунгита и его

применении, посетите шунгитовую релакс-комнату, отдых в которой подарит вам невероятный заряд живой энергии. После

мы угостим Вас карельским иван-чаем.

В пути - Загородная Экскурсия в заповедник Кивач - старейший в России и первый в Карелии. Во время экскурсии по

заповеднику Вы увидите самый известный водопад Карелии - Кивач и дендрарий знаменитой карельской березы.

Обед в кафе в пути.

Прибытие в Кемь, размещение в гостинице «Причал», расположенной на берегу Белого моря (гостиница эконом, номера с

удобствами)

День 5. Четверг (завтрак+обед)

Ранний подъем. Завтрак в кафе гостиницы

Отправление теплохода на Соловки. Переход по Белому морю (в пути 2 часа). Прибытие на остров.

Трансфер вещей в гостиницу.

Обзорная экскурсия по Центральной усадьбе монастыря (пешеходная, продолжительность 2,5 часа)

Экскурсия знакомит посетителей с историей Соловецкого монастыря. Экскурсанты посещают территорию центрального

комплекса монастыря, действующие храмы, памятники, включенные в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, объекты

хозяйственной деятельности монастыря, соловецкая крепость.

Обед в кафе. Размещение в отеле на Соловках.

Прогулка к Мысу лабиринтов на живописный берег Белого моря. Здесь вы сможете увидеть пляшущие березки и

лабиринты из камней.

Свободное время для приобретения сувениров, посещения магазинов

День 6. пятница (завтрак+обед)

Завтрак в кафе гостиницы

Освобождение номеров к расчетному часу. Вещи можно оставить в камере хранения гостиницы.

Автобусная экскурсия на Секирную гору, где во времена соловецких лагерей находился штрафной изолятор — место

наказания заключенных. Вы увидите уникальную церковь-маяк.

Экскурсия «Ботанический сад - Макарьевская пустынь» Вы увидите один из самых северных ботанических садов России,

который расположен на территории бывшей монастырской Макарьевской пустыни.

Обед в кафе.

Свободное время

ОТПРАВЛЕНИЕ 16:00, 19:00, 20:30 ЗАРАНЕЕ СООБЩАЙТЕ, КАКОЙ РЕЙС НУЖЕН!

В СВЯЗИ С ОГРАНИЧЕННЫМ КОЛИЧЕСТВОМ МЕСТ НА ТЕПЛОХОДЫ - ДАННЫЕ ОБ УБЫТИИ ДОЛЖНЫ

БЫТЬ ПРЕДОСТАВЛЕННЫ, НЕ ПОЗДНЕЕ ЧЕМ ЗА 2 НЕДЕЛИ ДО НАЧАЛА ТУРА. ПРИ ОСУТСТВИИ ДАННЫХ

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПО ОСТАТОЧНОМУ ПРИНЦИПУ - ВОЗМОЖНЫ ОПОЗДАНИЯ НА Ж/Д ПОЕЗДА

Трансфер на вокзал г.Кемь

Отправление на поезде в Москву/ в СПб

*ВОЗМОЖНО ЗАБРОНИРОВАТЬ ДОП. НОЧЬ В ГОСТИНИЦЕ «ПРИЧАЛ» с 6-го на 7-й день. Стоимость 2-местного номера

4400 руб. номер, 1-местного номера 3500 руб./номера. Завтрак 700 руб./человек.

Дополнительно

Размещение.

Первые три ночи размещение в г. Петрозаводск в гостинице на выбор - Гостиница Заречная 3*, Отель Фрегат 4* или Отель Питер Инн 4*, от этого выбора зависит цена за тур. Далее размещение одинаково для всей группы, в Кеми - гостиница Причал, на Соловках - в зависимости от наличия свободных мест бронируется Соловецкая Слобода, Соловки отель или Приют (Соловки)

Дополнительно!

На второй день тура - за доп.плату экскурсия «Валаам+Рускеала»: БРОНЬ ОБЯЗАТЕЛЬНО ЗАРАНЕЕ, ОПЛАТА НА МЕСТЕ !

Спец.цена 14 000 рублей /взр, 8900 руб/реб до 12 лет, пенсионеры 60+, студенты, школьники 12-17 лет 13 400 руб/чел)

Продолжительность экскурсии 18-20 часов.

Что важно знать?

1 В день начала тура туристы встречаются с гидом на вокзале. Табличка с названием тура. Встреча с поездом №18(Москва-

Петрозаводск). Если туристы приезжают раньше-ожидание. Если туристы приезжают более поздними поездами, чем поезд №18-

трансфер к месту нахождения группы, с частичной потерей программы, без перерасчета.

2 Обращаем Ваше внимание на расчетный час в отеле: заселение после 15:00, выселение до 12:00!

Расчетный час в отелях на Соловках: заселение после 13:00, выселение до 10:00!

3 Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.

4 Экскурсии на о.Кижи и на о.Валаам, о. Соловки -зависят от погодных условий. В случае возникновения форс-мажорных

ситуаций (шторм, туман, неисправность водного транспорта) экскурсии отменяются с последующим перерасчетом.

5 Во время посещения святых мест просьба соблюдать дресс-код (Женщины-юбка, платок, покрытые плечи. Мужчины-брюки

(не шорты)

6 На о.Кижи, о.Валаам. о. Соловки Все экскурсии имеют право проводить только сотрудники соответствующего музея.

7 При заселении детей без сопровождения родителей (например, с бабушкой, дедушкой и др.), должна быть оформлена

доверенность.

8 При заселении иностранных граждан в туркомплексе «Причал» (п. Рабочеостровск, Кемь) взимается регистрационный сбор

(самостоятельная оплата на месте)

9 На Соловках работают ТОЛЬКО операторы мобильной связи "Мегафон" и "МТС". Если Вы пользуетесь другой связью,

предупредите родственников, что можете находиться "вне зоны действия сети".

Рекомендуем покупать электронные ж/д билеты, чтобы была возможность их сдать/обменять в случае необходимости. На

Соловках нет касс РЖД.

10 Неявка или опоздание более 10 минут экскурсанта ко времени отправления однодневной экскурсии по любым причинам,

приравнивается к отказу и не влечёт за собой возврат денежных средств, перечисленных Исполнителю, за исключением факта

заболевания, подтверждённым документально из медицинского учреждения.

11 Отказ от продолжения по маршруту в составе групповой экскурсии и самостоятельное возвращение к месту начала

экскурсии по любым причинам приравнивается к добровольному отказу экскурсии. Погодно-климатические факторы, которые не

угрожают жизни и здоровью экскурсантов не могут являться основанием для обоснованного отказа от экскурсии и

рассматриваются как добровольный отказ.

12 На территории РФ действует ПОЛИС ОМС, при необходимости доп. страхование осуществляется туристами самостоятельно.

Варианты размещения

Отель "Piter Inn"

Отель "Фрегат"

гостиница Заречная

Места сбора группы

Петрозаводск

Встреча с гидом на ж/д вокзале г. Петрозаводск

Даты тура

Август 2025

03 августа 2025 в 08:00 - 08.08.2025 от 76 300 руб.	10 августа 2025 в 08:00 - 15.08.2025 от 76 300 руб.	17 августа 2025 в 08:00 - 22.08.2025 от 76 300 руб.	24 августа 2025 в 08:00 - 29.08.2025 от 76 300 руб.
31 августа 2025 в 08:00 - 05.09.2025 от 76 300 руб.			

Сентябрь 2025

07 сентября 2025 в 08:00 - 12.09.2025 от 76 300 руб.			
---	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 31.07.2025 23:24, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.